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■сій Британії е вивіз бритійського капіталу з власної країни мат проводок комуністичної Радянську Україну. На m-і на 
і вклади його в індустрію в hum, Китаю, Африці ^ шш партії забезпечує і надалі пе- шляючись вонп накатаються 
кольоніях, де е дешеві руки, а через те й дешевші кошти про- рекету вад всіляким спроба- поширювати брехні про настрої 
дукци Колись, перед війною, Англія везла сирівці з Індії, ми зааіхнуге ва Сою» Соціялі на Україні відокремитися від 
Китаю, Єгипту до своїх фабрик, тут їх обробляла, а тоді вв- стичних Радянських Республік, Радянського Союзу, але те, що 
возила готові товари на ринок навіть тих країн, з енрівціз Жовтневі свята, що оберну- пролетаріат Радянської Укра 
яких вона їх виробила. Після війни зайшли основні знінн пн я на могутню демонстрацію, їин був ініціяторон свята варо 
« міжнародній господарській політиці. За місць вивозу про- свято народів Союзу, виявили, дів в день конституції, те, що 
дуктів почався на широчезну скалю вивіз капіталу. Боротьба іцо ця єдність непорушна, що він у минулі свята приймав у 
за вільні ринки замінилася боротьбою за монополь над си- спільна боротьба на фронтах себе жовтневих гостей і став 

І рівцями й засобами' продукції. За це-ж якраз капіталістичні військових, а потій будівнмча ініціяторон переклику Радян- 
I хижаки й воювали. Поділивши між собою кольоніяльннй [юбота. звяіана з переборенням ських Республік, — « наочною 

t*****iSbbj Тцкіис1ІГ» 1:6 ,т« вони навипередки стараються здешевити виріб товарів, "труднощів соціалістичного бу- відповіддю на ці брехні.
Нічім Лпмі в»~в~й »j»üüi прИіги і МггГггггг j Pt—гіг—у ц— j Тому й почалася шалена раціоналізація виробництва (вста- дівництва, ще бідьше наблнзи- Робітничо - селянський бльок

під гц«оводом партії непоруш
ний, непереможний союз на[«о- 
дів СРСР — це основний підсу
мок минулих Жовтневих свят. 
З цим підсумком під проводом 
комуністичної партії т}*удящі 
Великого Союзу Рад. Респуб
лік, святкувавши Жовтневі 
свята, засукавши рукава, пере- 
ходять до чергових справ соці- 
Я.ІІСТНЧНОГО будівництва.

UKRAINIAN LABOR NEWS ти ширше, обем більший, сте
жки крутіші а закарлючок і 
не погоджувань членів колекти
ву звичайно тьма-тьменна. Та 
найголовнішу ролю відограе 
тут суспільна сліпа сила — су
спільний консерватизм. Він лю
то протестує проти всякої змі
ни. проти всього нового. Це 
сила, яка без бою ніколи не у- 
ступає з поля. А як острого ха
рактеру прибирають ці бої 
про це говорить нам найкраще 
історія всіх ідей, всіх наукових 
відкрить і винаходів. Кожному, 
здається, відомо, якою величе
зною кількістю жертв окупив 
своє народження христіянізм 
Він був тоді виразником ново
го життя, нової ідеї, і знову, 
яку кількість людей науки і по
ступу, людей, що несли НОВІ 1- 
деї спалив той самий христія
нізм на кострах і замучив но 
тюрмах.

Ще краще показує нам це 
нинішна переломова доба, в 
якій гине капіталізм, а на
роджується комунізм, 
ко робітничої крови, робітни
чих найкращих мозгів знищив 
уже капіталізм, щоб тільки 
здержати розвій нового життя.

Ми в життю наших органі
зацій в Канаді при де-якич 
крутих поворотах та нових до
будовах мали також дуже 
яскраві приміри ділання тої 
сліпої сили. Найяскравіше ха
рактеризують її перші кроки 
в будуванні Р.З.Т. З тіла на
ших організацій лрийшлось 
тоді вирізати і викинути певну 
кількість членів, які рішучо не- 
погоджувались на будування 
цеї організації. Нині воно зву
чить просто неймовірно, але 
тоді викидалось одиниць, які 
свій консерватизм прикривали 
дуже революційними фразами.

В життю організаційної ро
боти той консерватизм виявив 
себе вповні при будуванні юнії 
в автомобілевій індустрії. Пе
рехід від концертів і пікніків 
та иншої впертої внутрі-орга- 
нізаційної роботи до будуван
ня юнії прийшовся нам до
сить тяжко. Сліпий консерва
тизм виступив тут під десятка
ми маск, десятками викрутів і 
заперечень. Він гадюкою вив
ся між двома крайностями •— 
так і ні; робився невловимим, 
прокидався ображеним і вкін
ці коштував нас кільканацитьох 
членів партії. Правда велику 
ролю відіграли в зміцненні то і 
сліпої сили брак досвіду в ю- 
нійній роботі провідних това
ришів та сезоновість робіт в 
тій індустрії. Але і сліпа си- 
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F.

$4.00per year

: 51 4в5

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
risen us робочого люду — виходять тря ряля яв лодвеяь 

у вівторок, четвер І суботу.

мовлення найновіших і найудосконаліших машин), яка вики- ла та спаяла на основі ідей 
нуда з фабрик на вулицю мільйони робітництва у всіх капі- /Ковтневої революції народи 
талістичннх країнах. Потім, як ми зазначили вище, вивіз ка- Радянського Союзу, 
піталу в кольонії й будування фабрик на місцях видобування 1 марні всі спроби ворогів 

! сирівців. А що найбільшими кодьоніями, багатими в ріжні знайти якусь щілину між Ра- 
і сирівці, володіє англійський капітал, то й сталося таке, що дянськнми Республіками, щі 
англійські фабрики перестали диміти дома, а за те почали ди- лину, що, в неї влізши, вони 

j міти нові величезні фабрики англійського капіталу в Бомбею, спробували-б накинути у давну 
Калькуті, Шангаю, Ганкові. Там ті фабрики виросли не тіль- петлю на Радянські Реепублі- 

! ки тому, що сирівці під боком, але й тому, що там дешеві ки. Зокрема, дуже ласо погля- 
; робітничі руки. Зменшилося в Англії фабричне виробництво, дають вони на соціалістичну
зменшилося в парі з тим і запотребування вугілля. 1 в иаслід- -----------------------------
ку — півтора мільйона безробітних, без ніякої кращої пер1 
спективи впереді. Не скаже-ж Балдвин капіталістам консер
вативної партії — замикайте фабрики в Індії, Китаю, Єгипті 

Видатний професор саскатунського університету В. В й везіть знову сирівці до Англії. Цего не в силі тепер змінити 
Свансон давав у Вінніпегу перед видатною авдиторіею, що самі капіталісти, бо на світі е ще дуже небезпечні противни- 
складалася з 50-ох професорів і 500 студентів, видатну лек- ки тої самої породи — капіталісти Америки, Німеччини, Фран
цію про економічне положення в Радянському Союзі, в якій ції, які й без того тиснуть1 до стіни англійську торговлю.
проголосив видатне пророцтво, а саме, що в Радянському Со- Ось яке положення. Ні в кут, ні в двері, як каже народ- ; минулі провінціональні з’їз-
юзі мусить відбутися друга революція, цим разом селянська на пословиця. Є тільки два виходи (з одним кінцем), що мо- HaJ]0j організації ТУРФДІм
революція, яка "приведе Росію до демократії*. !жуть усунути безробіття в Англії: соціяльна революція, або

Видатні люди проголошують видатні ідеї, а тому ті люди нова світова війна, в кінці якої знову-ж таки соціяльна рево
люція. І цей вихід прийде, як після ночі приходить день.

До речі, професор Свансон зажурився економічним по
ложенням куркулів і інтелігенції в Радянському Союзі й про
рокує чи просто таки пропонує куркулям зробити в Радян
ському Союзі другу, селянську революцію та встановити там 
“демократизм". Це вже аж ніяк не похвально для проф. Сван- 
сона журитися чужим економічним станом під лісом, а не 
бачити, що діється в демократичній країні під носом. От 
краще запропонував би він якусь медицину на викоруванн і 
економічної крізи в Великий Британії.
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ПРОФЕСОР, ІНТЕЛІГЕНЦІЯ Й СЕ
ЛЯНСЬКА РЕВОЛЮЦІЯ. і

ПРОВІНЦІОНАЛЬНИЙ З'ЇЗД ТУРФДІМ 
В САСКАТУНІ,

Кіль-

і

Друга справа 
робітничу й фармерську пресу: 
як її поширити серед україн
ської працюючої кляси в Кана
ді. а з окрема в п рові ції Сас- 
кечевані. Це буде теж справою 
нашого з’їзду, на якім її широ
ко обговориться і обміркуєть
ся найкращі плини, що до 
нашої преси. Наша преса — 
це наша організація. Не 
було би робітничо-фармер- 
ської преси, то не було-б 
робітничо- фермерських орга
нізацій. Преса організує й лу- 
чить наші організації і тримає 
їх при існуванню.

Найновішою справою на на
шім з’їзді буде справа економіч 
на, себто справа робітничо-фар 
мерських кооператив в провін
ції, а головно серед фермерів в 
північнім Саскечевані. Ця спра
ва якраз тепер на часі тому, що 
вже багато кооператив запо
чаткували працю в других про
вінціях, а Саскечеван лишився 
поза-ді. На цім з’їзді ми широ
ко обговоримо справу коопе
ратив і мусимо щось в цему на
прямі зробити. Краще робити 
це організовано, планово, ніж 
розпорошено. Вже досить нам 
давати себе визискувати ріж- 
ним посередникам, коли ми, як 
організовані робітники і фер
мері, можемо краще собі вза- 
імно помагати економічно, 
зорганізувавшись в коопера
тиви.

Кооперативний рух почав 
швидко розвиватися в останніх 
роках, тож треба подумати над 
тим, щоб він розвивався під 
контролею чи проводом орга
нізованих мас. Справа коопе
ратив в Саскечевані повинна 
зацікавити всіх фермерів і ро
бітників.

Отже, товариші робітники і 
фермері, приїзджайте масово 
на провінціональний з’їзд 
ТУРФДІм до Саскатуну, 14. і 
15. грудня, а всі разом колек
тивно обговоримо справу ро- 
бітничо-фармерської коопера
тиви в провінції, як теж і всіх 
инших важних справ в користь 
робітничо-фермерської кляси.

В часі з’їзду Гіровінціонал 1-
ий й Виконавчий Комітет поста-

про нашу

в Саскечевані відбувалися все 
на весні, аж по всекраєвім з’їз
ді у Вінніпегу. А шо весня
ний час не дуже відповідний 
на такі з’їзди, тому з’їзди не 
випадали дуже успішними під

є видатними Професор Свансон, кажуть, також видатний 
економіст, але на щастя "економіст демократичний", а тому її 
на світ дивиться він тільки через демократичні окуляри. Яке 
селянство в Радянському Союзі бачить крізь свої демократич
ні окуляри цей видатний професор, що його другої револю
ції так щиро по демократичному він бажає? Питаємо, бо 
селянство селянству не рівне, бо є селянство, що жие бідно, 
є селянство, що має землі й великі господарства, а є селян
ство, іцо вік свій прожило в наймах багачів; а то є ще селян
ство середняцьке, що сяк-так зводить кінці з кінцями свого 
господарства, тобто, само в найми не йде й у себе наймитів

зглядом чисельности 
тів від фермерських відділів і 
товариств, бо фермері весною 
заняті працею на полі і не мо
гли в більшій скількости при
їздити на провінціональні з’їз
ди. Минулі зГзди були більше 
нарадами кілька десяток деле
гатів нашої організації, ніж ма
совими з’їздами.

делега

тіне тримає.
Багате селянство в 1918 році наставило на Україні геть

мана Скоропадського, за плечима і за згодою якого німець
кі та австрійські окупанти вішали, розстрілювали та краяли 
шомполами спини наймицькому селянству за те, що воно не 
захотіло більше бути наймитами, та ту панську та багацьку 
землю, яку воно поливало своєю наймицькою кровю — роз
ділило між собою. Жовтнева революція ту забрану від бага
чів землю закріпила за бідняками. І сільська куркульня, ро
зуміється, ніколи цего не забуде. Ота гільська куркульня дня
ми й ночами мріє про демократію — чи то буде демократія 
Николая Николаевича, чи Павлуши Скоропадського, чи поль
ської шляхти — яка ріжниця? Аби тільки "демократія". І 
тої заповідної мрії куркулячого селянства занюхав своїм про
фесорським носом В. В. Свансон, професор саскечеванського 
університету й переказав її 50-ом професорам та 500 студен
там демократичного міста Вінніпегу.

Подумайте: що то за союз — куркуляче селянство Радян
ського Союзу та вчена інтелігентська авдиторія міста Вінніпе
гу! Хто-ж є посередником між цими нічим не спорідненими 
між собою шарами класового суспільства? Посередником ь 
мрії, заповідні мрії одних і других про повалення більшовизме 
й встановлення демократизму.

"Нині в Росії релігією інтелігенції є економічна релігія. 
II найдорощі надії є — з реорганізувати життя Росії й витяг
нути з економічного положення вищий життєвий урівень" 
каже професор Свансон.

Ага, “хліб наш насущний" відбери від наймитів, нагодуй 
ним інтелігенцію, буржуазну, непманську інтелігенцію, яка до 
Жовтневої революції думала, що булки ростуть на дереві, як 
грушки. 1 мрії тої інтелігенції сходяться з мріями куркулів, 
а звідси проповідування проф. Свансоном другої селянської 
революції. Бажання, як бачимо, не лише демократичні, але 
й побожні. Тільки вони так бажаннями й залишаться. Бо най
мити в Радянському Союзі мали вже у себе селянську револю
цію Керенського — Чернова, а на Україні — Центральної Ради 
— Скоропадського. Засмакували вони цеї "селянської рево
люції" на власній спині й другий раз вони її не захочуть. Дов
кола себе мають вони також багато взірців наслідків таких 
селянських революцій, наприклад: революцію Стамбульсько
го в Болгарії яка привела країну до фашізму а трудове насе
лення до шибениць; найновішу ‘селянську революцію" в Р\ 
мунії, яка мільйонам бідних селян нічого не дала й не дасть. 
Тож ми певні, що прийдеться професорові Свансонові розча
руватися. у своїх пророцтвах, хоч видатному, хоч дуже демо
кратичному професорові. Димократизм в сучасному суспіль 
стві диктатури капіталу й диктатури пролєтаріяту 
звук навіть тоді, коли він виходить з уст видатних професорів.

СВЯТО МІЛЬЙОНІВ, СВЯТО НАРОДІВ.
Організація ТУРФДІм, зріс

ши в поважну силу в нашійНище містимо передову статтю харківського "Комуністі”, орга
ну ЦК КП(6)У, про те, як трудящі цілого Радянського Союзу, ж сто- провінції, а головно серед фар- 
лиця України, Харків, з'окремж святкували одкнацяті роковини мерів, вимагає потреби СКЛК- 
Жовтиевої революції. В той день Харків вітав у себе робітничу де- кання більшого з’їзду. Саске 
легацію з Москви, як делегатів братньої Р.С.Ф.ИЗ*- вітав делегації чеванський Провінціональний 

Виконавчий Комітет в порозу-національннх меншостей, що шиють І вільно плекають свою культу
ру на Радянській Україні. Порівняйте святкування трудящими Радян
ської Україїеі цих великих роковин із “святкуванням" у Львові, з тим мінню з Центральним Виконав
цю сталося у Львові 1. і 2. листопада, а побачите, як вирішує на- чим Комітетом ТУРФДІм по- 
ціокальне питання радянська влада, ж як його вирішує шляхетська становили скликати ЦЄГО року 
Польща. Тільки під червоним радянським прапором трудящі можуть з’їзд у відповідний час, щоб 

всі наші відділи й товариства, 
а також братні фермерські ор
ганізації й поодинокі поступо
ві й радикальніш! фермері й 
робітники могли прибути на 
цей з’їзд.

самі, без погромів вирішувати свою долю.

Свято мільйонів, свято наро- ською Молдавією та столицею 
дів — так слід схарактерилува- Радянського Закавказзя — Ти-

II,, флісом, — переклик, що його 
а велиЧезним напруженням, з 
ентузіазмом слухала ціла зем

ний неосяжної землі радян- ІЯ радянська, був найвищою 
ськоі, де-6 у ці дні вулиці не ТОЧКОЮ цього єднання. Цей не
булії залиті трудящими. Не реклик став могутньою політич- 
було жадного села, селища, а пою демонстрацією нерозривно-1 Саскатуні і буде 
тим наче міста, де-б у ці дні не стн народів Союзу, спільності! важніших з'їздів в цій ировін- 
відбулися демонстрації радісно- |х прагнень в боротьбі за соці- ції. Коли уважно перегляне- 
го огляду шляху Жовтневого і ялізм. Цим перекликом було мо програму Провінціонально- 
разом з тим не сказано й про заманіфеетовано від іменн Рад го З’їзду в Саскатуні, яку про- 
зандання на завтра. Що ха [юбітничих та червоноармій- 
рактеризувяло свята цього ро- ських депутатів, основних цен- 
ку, так це те, що воші були но- Ф'н Радянського Союзу, пе
зети ну святами мільйонів, а не зламну волю народів до братер- 

' днями відпочинку. Жон сі,кого співжиття та праці, вза- 
гень увійшов глибоко в свідо- ємодопомогн, IIк то було й до 
міеть мільйонів, як великий і цього часу. Тут цілком пра
вім ич ви її день, звязашш із все- ! вильно сказав пролетарський і фармерів. Та не тільки порушу- 
світшю - історичною пеі«емогою Харків устами тов. Послинена, ватиметься ці справи на з’їзді, 
праці над капіталом. Ііього ро- то права будівництва кожної, але й зайдуть ріжні ухвали п « 
ку особливо визначилось, що це частини Радянського Союзу е користь робітництва й фармер- 
свято — народне. ; справа не лише трудящих цієї ства. Всі ухвали будуть зале-

Жовтневі дні цього року ра [«еепублікн, а всього Союзу.
«ом з тим були святом єднання Так це було підчас запеклої бо- 
міста з селом. Взаємні делєґа-! ротьби гі]юти ріжноманітних ін- 
ції представників заводів, фи- тернентів, що зазіхали на Ра- 
брик, майстерень, копалень на дянські Республіки в минуло- 
се.то, та делегацій селян до мі . ЖУ, так цс є нині, в період мнр- 
ста цього [«оку було незрівняно ного будівництва нашого соці 
ширше застосовано, порівняно яліслічного господарства. Як 
з минулими роками. Робітнії в часи боролАї щюлі контр- 
чо-селянський характер святну революції на бо[ютьбу щюти то- 

Жонтнсвнх ДНІВ ЦЬОГО ро- ГО ЧІІ ІІНШОГО НО І* ira змобілізу 
ку показав, якими дурними по- валися всі Радянські Республі- 
брехеньками є ті поодинокі ба ки, так і нині в боротьбі з труд- 
лачки про щілину в робітничо ношами госнодаїхького будів 
селянському бльоці, що ми їх ництва ми використовуємо си 

Велика Британія стала вже країною хронічного безробіт- ;м, останній час чували. Мину лн й можливості всіх Радяя- 
тя для півтора мільйона робітників — після урядової стати- л; ,-вята Жовтневі і сліпому по ських Республік, перекидаючи 
стики. Ще від часу побідного закінчіння війни, Англія не мо- казали непорушність робітнії |нч-урси на основні ділянки на 
же вилізти із страшної крізи безробіття й страйків. Ні пово чо-сслянського ближу під про того соціялістичного будівнії 
єнний ліберальний, чи коаліційний уряд Лойд Джорджа, ні водом партії. цтва, дс-б вони не були: чи то
консервативний уряд Бонара-Ло, ні "робітничий уряд" Мек- Минулі жовтневі свята стали; на Дніпрельстані, чи на Семи 
Донадда, ні знову консервативний — Балдвина не можуть спра- блискучою демонстрацією єдно- річеїькій залізниці. Мобіліза
витися з великою економічною крізою. Найновіші телєгра- СТи народів нашого Союзу. В j цією цих сил засобів ми маємо Перші кроки чи початки у му, звичайно, на початйех такої 
ми з Лондону доносять, що безробіття серед майнерів Англії центрі цієї маніфестації стояв j змогу вирішати найскладніші всякій роботі є найтяіці. По- то праці треба певної сили во- 
дійшло вже до тої степ єни народнього нещастя, що дорівнює пролетарський Харків, столиця1 проблеми нашого соці яліс тич- перше: вони неминуче звязані лі, щоб примусити себе про до 
страшним катаклізмам природи, як землетрус, чи инші. По- Соціалістичної Радянської У- ного будівництва, посуваючи 3 цілим рядом більших чи вжати до кінця кожну нову ро- 
Верх мільйона душ майнерів і їхніх родин голодує. Чолові- країни. Харків приймав у се- побідно розгортання нашого го- менших помилок та невдач, боту, 
ки, жінки, діти жнють в страшній нужді, тисячі дітей босі, бе представників пролетарської сподар-тва, згідно з рішенням а кожна невдача родить невдо- 
Ніяку добродійна допомога не в силі хоч сяк-так заосмотритп Москви. як делегатів братньої ленінської партії. ' волення, біль; по-друге, ш >

голодуючих, положення яких стає що раз гірше безнадійним. РСФРР, приймав представни- 
z Говорячи про цю страшну крізу, телеграма згадує, щ-« ків національних меншостей, 

всі політичні партії не є в спромозі з н*ю справитися. 1 не щ0 мешкають на терені УСРР, 
справляться. Бо те, що привело країну до такої економічної приймав представників україн 
крізи, є перш всего поза рамцямн досягнень буржуазних по- ських пролетарських районів і 
лгпічних партій, по друге — боротиФі одинокими радикаль сел. Переклик столиці Укра- 
нимм засобами з безробіттям, такими засобами, які справді тни — Харкова — з пролетар 
усунула-6 безробіття, є проти стремлінь і проти програми цих ською Москвою, Ленінградом, 
партій. Перша й найголовніше причина безробіття у Вели- ] Радянською Білоруссю, Радян

ти минулі Жовтневі свята, 
було найглухішого закутка на-

Сегорічний Провінціональ
ний З’їзд відбудеться 14. і 15. 
грудня 1928 р. в салі Україн
ського Робітничого Дому в 

одним з наіі- чості.
Зараз ми в Форд Ситі поча

ли робити перші підготовчі 
кроки до наступаючих міських 
виборів. В цій роботі ми 
стрінулися знову з тою сліпою 
силою. Ця зустріч відбулася 
на такому тлі. Як відомо всім, 
є принято і усвячено буржу
азною виборчою практикою, 
що при кожних наступаючих 
виборах партія, яка ставить 
кандидатів, видумує певну кіль 
кість солодких слів, їїідзбиру є 
ряд дрібненьких реформ (які 
звичайно потім забувається) і “ 
викидає цілу масу брехливих 
обіцянок.

голошено в наших часописах 
“Українських Робітничих Ві
стях" і "Фермерськім Життю", 
то побачимо, що на цім з’їзді 
порушуватиметься багато важ
них справ, що торкаються що
денних потреб робітників та

.тише

жати від становища та числен- 
ности делегатів на нашім з’їзді.

Візьмім хоч би організацій
но-освітню працю у відділах, 
товариствах ТУРФДІм та його 
секціях, стан бібліотек і ми
стецьку працю. Проаналізуймо 
ці питання, а побачимо, які во
ни важні і як багато праці ми 
мусимо вкласти, щоби зоргані
зувати й освідомити робітниц
тво й фермерство в цій провін
ції. Все це буде широко обго
ворене й відповідно ухвалене 
на провінціональнім з’їзді.

(Кінець буде.)

КРЕДИТУВАННЯ СІЛЬСЬКО
ГО ГОСПОДАРСТВА В 

1928 — 29 РОЦІ.
Укрсельбанк накреслив річ

ний плян виробничого креди
тування сільського господар
ства України системою сіль
сько-господарського кредиту в

ти передбачається видати нз 
229,240 тисяч карб, р-іжних кре
дитів.

З цих коштів на основні капі
тальні витрат; в сільскому го
сподарству (с.-г. машин, меліо
рація, переселення і т. інш.) 
накреслено видати 84,250,000 
карб, кредиту. На фінансуван
ня виробничих процесів у сіль
ському господарстві (контрак
тація, розвиток скотарства, 
технічних культур, птахівниц
тва і т. інш.) передбачається 
видати 105,800,000 карб. На 
індустріялізацію сільського го
сподарства (будування ріжних 
підприємств для пере [Юбки 
с.-г. продукції) передбачаєть
ся видати 21,010,000 карб, і 
на ріжні С.-Г. промисли 5 міл. 
карбованців.

пустий рався о гарну мистецьку про
граму. В Українськім Робітни
чім Домі відограється драму- 
оперетку в супроводі орхестри 
“Ой неходи Грицю та на вечер- 
ниці" і величавий концерт від
ділу Секції Молоді.

В АНГЛІЇ ГОЛОДУЄ МІЛЬЙОН 
БЕЗРОБІТНИХ.

вання

Отже приїздіть масово на 
Провінціональний З’їзд до Ca

ll. Петельки.

29 році. Для цієї ме-

скатуну.

ПЕРШІ КРОКИ І СЛІПА СИЛА.
(Стаття надіслана з Форд Ситі, Онт.)

Люди слабої волі беруться 
звичайно до всього, а не кін
чать нічого. Та після того са
ме і міряться вартість людини, 
наскільки хто може і вміє по
чате діло довести до кінця. 
Так воно є в життю одиниць.

А ще складніше справа ма
ється в життю людських ко
лективів, в життю суспільних 
організацій. Бо тут поле робо-

Така єдність народів Союзу все нове має великого, відвіч- 
.«абезпечуе на* міць перед зов- ного ворога в виді людської 
нішні я ворогом, що все ще не 
кидає надії, коли не підступни
ми заходами з середини підірва
ти Радянський Союз, то повали
ти його зі Зб(юєю в руках. Єа- 
ність наших лав, єдність наро
дів Союзу під єдиним ленін-

звички, в виді людського кон 
серватизму, який сліпо, вия
вляючи себе головно глухою 
нехіттю, вперто і твердо про
тестує
го; протестує і невмолимо ки
дає на його шляху колоди.sTo-

проти всього ново-
Товариші! Відновляйте пе

редплату на “Укр. Роб. Вісти"!
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